



新华桥北堤顶路附近

路边停车阻碍居民通行

交管部门:准备设置全线禁停标志

本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】近日,市民朱女士向本报记者反映,市区新华桥北通往胜利公园的小路上经常停着很多机动车,影响周围居民通行。

“这条路很窄,勉强能让两辆车错车通过。停放的车辆稍微靠路中间一点,后来的车就很难通过。小路上没有停车线,希望大家不要违法停车,也请有关部门进行治理。”朱女士说。

【现场调查】接到市民反映的问题后,记者来到新华桥附近,看到北侧通往胜利公园的小路入口处停着8辆机动车。堤顶路入口处也停着4辆机动车(右图)。记者发现小路很窄,尤其转弯处很难错车。这些停放的车辆朝向不同,地上并没有施划停车线。

记者沿小路往北走,发现隔一段路就有车辆靠墙停放,而相对的堤顶路上也停着一排车。

“在这停车的大多是到沧州市中心医院看病或探望病人的,附近不好找停车位,就把车停到堤顶路和小路上。新华西路安置楼、代家园小区以及泓韵嘉苑的居民经常从堤顶路西侧的这条小路上通行,路边停放车辆,严重阻碍交通。希望有关部门进行治理。”朱女士说。

【交管部门】随后,记者就此事联系了市交管部门。秩序科的有关工作人员很快赶到现场勘察,准备设置全线禁停标志。另外,辖区交警也赶到现场对违停车辆进行了治理。



扫码看 料更多

新华桥北通往胜利公园的小路上经常停着很多机动车,影响周围居民通行……扫描二维码,记者带你去现场看看。



创建全国文明城市 市容市貌提档升级

我为群众办实事

解放路立交桥

井盖附近路面塌陷

城管部门:联系相关人员进行处理

本报见习记者 赵勇权 摄影报道



【市民反映】日前,市民赵先生向本报记者反映,在新华区解放路立交桥下的盲道上,有一井盖附近的地面塌陷。

“这个井盖塌陷的地方就在人行道上,紧挨着盲道,附近居民通行存在安全隐患。希望有关部门关注此问题。”赵先生说。

【记者调查】记者来到新华区解放路立交桥盲道东侧,看到有一个井盖周围的水泥路面塌陷,形成了一个直径10厘米左右的洞(左图),来往行人都绕着走。有自行车经过不小心轧到上面,骑行的人就会一踉跄。

“我们有时下午在路边坐着晒太阳,经常看见有人不小心轧到坑洞上,有时候小孩子嬉闹不注意,也会崴到脚。希望有关部门尽快把这个井盖旁边的坑洞修补一下,防止有人踏入发生危险。”附近居民王女士说。

【城管部门】随后,记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。有关工作人员详细记录了井盖的位置,表示会联系相关部门尽快前往处理。

扫码看 料更多

解放路立交桥下的盲道上,有一井盖附近的地面塌陷……扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



感谢好邻居提醒

市民李女士:我住在梁官屯新民居小区5号楼。前几天,我回家时拿的东西太多,忘了拔门钥匙。晚上9点多,听见有人敲门,开门一看是楼上一位邻居。邻居指了指门上的钥匙,提醒我忘了拔钥匙了。借晚报感谢这位热心邻居。

借晚报感谢这位热心邻居。

公交司机扶起摔倒老人

市民刘先生:前些天,我外出购物,拎着东西往公交车站走时,看到29路公交车已靠站。我离站台还有一段距离,因为担心车开走,所以忙往车站跑,结果一不小心摔倒了,手里拎的带鱼也掉了。29路公交车司机强超看见我摔倒,忙停好车后,下车将我扶起,还帮我捡起了带鱼。借晚报感谢强超师傅。

感谢热心人扶我

市民赵女士:前几天,我去明珠商贸城附近一家超市买东西。下扶梯时,我险些摔倒,幸好前面刚刚下扶梯的一位女士伸手扶住了我,否则我一定会摔倒。感谢这位热心人及时出手相助。



不要在路上打闹

市民李女士:上周三下午,我在市区浮阳大道天然居美食城对面的公交站等车,几个小学生也在站台等车。一个调皮的小男孩跟其他两个学生打闹,之后竟然趁着路上没有车时,跑到马路上冲着站台上的两个学生扮鬼脸。他一会儿上站台,一会儿跳到马路上,特别危险。希望学校和家长加强安全教育,不要在孩子发生危险后,追悔莫及。

希望学校和家长加强安全教育,不要在孩子发生危险后,追悔莫及。

转弯要打转向灯

市民刘女士:最近,我在路上开车,多次发现有车辆转弯时不打转向灯。有的车道既可以直行,又可以右转,如果不打转向灯,很容易发生事故。希望大家转弯之前,打转向灯提示后方车辆的司机,以免发生碰撞。



寻找“康希诺”新冠疫苗加强针

市民曹桂华:我以前在天津接种的是“康希诺”新冠疫苗。近日,需要打加强针了,可我问了好几个地方都没有“康希诺”的加强针。假如您知道沧州市区哪里可以接种这种疫苗的加强针,请联系18203379897。

本栏目稿件由李玲整理



地址:市区东风路与清池大道交叉口“新港湾通讯”西侧10余米处。

台阶下方,数十根线缆裸露在地面上,存在安全隐患。希望有关部门进行处理。 常青树 摄